

О чем говорили зрители

На днях в Камышине в помещении драматического театра состоялась зрительская конференция. На ней присутствовало более 300 человек. С докладом о работе театра выступил главный режиссер Н. В. Бабенко. В этом сезоне театр показал камышинским зрителям четыре новых спектакля: «Любовь Ани Березко» В. Пистоленко, «История одной любви» К. Сиимонова, «За чем пойдешь, то и найдешь» А. Н. Островского и «Сын Рыбакова» В. Гусева. Состав театра пополнился новыми актерами, прибыл новый режиссер С. И. Музель. Проведен большой ремонт здания: работает отопительная система, оборудован бутфорский цех, получена новая осветительная аппаратура, стало уютно и тепло в фойе и вестибюле, оборудована гардеробная, выпускаются программы для каждого спектакля. С большим интересом смотрят молодые зрители-камышане спектакли «Любовь Ани Березко», «История одной любви» и «Сын Рыбакова».

Доклад тов. Бабенко вызвал оживленные прения. Выступило 12 человек — в основном молодые зрители. Студентка техникума механизации и электрификации сельского хозяйства Людмила Турик, студентка Камышинского дошкольного педагогического училища Валентина Артемова, М. Кравцова, Л. Мозгонова и другие говорили не только о последних работах, но и вообще о репертуаре, внесли много интересных предложений по улучшению работы театра.

Театр ставит мало детских спектаклей. Если в прошлые годы шли «Снежная королева», «Аленький цветочек», то сейчас детям показывают пьесы для взрослых.

Директор театра Н. А. Зелепин и главный режиссер Н. В. Бабенко поделились репертуарным планом на первое полугодие 1956 года.

А. СТРЕЛКОВ,

г. Камышин.

1 3 ЯНВ 1956
Молодой Ленинец